

习近平致信祝贺全国工商联成立70周年

强调把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围,不断开创工商联事业发展新局面

新华社北京10月24日电 在中华全国工商业联合会成立70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表党中央致以热烈祝贺,向工商联系统全体干部职工和全国广大民营经济人士致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出,工商联工作是党的统一战线工作和经济工作的重要组成部分。70年来,工商联始终坚持党的领导,围绕服务党和国家中心工作,在建设新中国、推进改革开放、奋进新时代的伟大实践中作出了重要贡献。

习近平希望工商联深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,切实担负起新时代新征程党赋予的使命任务,在加强思想政治引领、促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长、扎实推动民营经济高质量发展上下功夫,提振信心、凝聚人心,把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围,不

断开创工商联事业发展新局面。希望广大民营经济人士切实贯彻新发展理念,大力弘扬企业家精神,争做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

全国工商联成立70周年庆祝大会24日在京举行。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁出席并讲话。他表示,习近平总书记专门向全国工商联成立70周年发来贺信,肯定了全国工商联作出的重要贡献,阐明了工商联工作的意义、方向、主题、任务,对广大民营经济人士提出殷切希望和明确要求,为做好新时代工商联工作、促进民营经济健康发展提供了根本遵循。我们要认真学习领会,抓好贯彻落实。

王沪宁表示,工商联是党领导的人民团体和商会组织,工商联事业是党和国家事业的重要组成部分。新征程上,工商联要以习近平新时代中国

特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,牢牢把握新时代新征程党和国家中心任务,坚持信任、团结、服务、引导、教育的方针,紧紧围绕促进“两个健康”的工作履职尽责,为全面建设社会主义现代化国家凝心聚力、担当作为。要加强思想政治引领,引导广大民营经济人士坚定不移听党话、跟党走,自觉做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范,做合格的中国特色社会主义事业建设者。要推动民营经济高质量发展,引导民营企业完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极参与构建新发展格局,坚守主业、做强实业。要引导广大民营经济人士践行以人民为中心的发展思想,推动民营企业履行社会责任、更好为民造福。要坚持政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会,始终保持和增强政治性、先进性、群众性,更好发挥工商联桥梁纽带和助手作用。

中共中央政治局委员、中央统战

部部长石泰峰在会上宣读了习近平的贺信。全国人大常委会副委员长、民建中央主席郝明金,中华全国总工会党组书记、书记处第一书记徐留平,先后代表各民主党派中央、人民团体致贺词。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中,全国人大常委会副委员长、民革中央主席郑建邦,全国政协副主席王勇出席大会。全国政协副主席、全国工商联主席高云龙主持大会。

大会对工商联系统先进集体和先进工作者进行了表彰。

会前,王沪宁等领导同志会见了全国工商联领导班子成员,以及受表彰的工商联系统先进集体代表和先进工作者等。

中央和国家机关有关部门、有关人民团体负责同志,各民主党派中央负责人,工商联系统有关负责同志及代表,受表彰的工商联系统先进集体代表和先进工作者,民营经济人士代表等参加大会。

周斌在全市高质量发展项目推进暨经济形势分析会上强调

全力以赴招商拼项目聚资源确保完成全年目标任务争取更好结果

张明康作工作部署 王荣羊维达参加

盐城晚报讯 10月23日至24日,全市高质量发展项目推进暨经济形势分析会召开。市委书记周斌主持并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,认真落实省委常委会对当前经济工作部署,深化招商引资和项目推进“百日攻坚”行动,深度分析当前经济形势,全力以赴招商拼项目聚资源,确保完成全年目标任务、争取更好结果,努力在推进中国式现代化盐城新实践中实干争先。市委副书记、市长张明康作工作部署,省委主题教育第九巡回督导组副组长钱学伟参加观摩。市人大常委会主任王荣,市委副书记、统战部部长羊维达参加。

与会同志先后观摩了建湖县耀宁年产12GWh锂离子电池及系统总成、润阳18GW N型电池片、芯诺半导体晶圆片、益佳通磷酸铁锂动力电池及PACK、冠业石墨烯涂层铝箔集流体、高测单晶硅片二期、九龙水产品交易市场和阜宁县鑫禾海创年产2GWh动力及储能锂离子电芯、协鑫12GW光伏组件、中航化智能阀门、宁富食品技改工厂、中江种业种苗、汇创模块化叶片、县人民医院南院工程等项目和载体,充分感受两个板块良好产业项目质态、清晰理念思路和饱满工作劲头,进一步营造争先进位、比学赶超氛围。

周斌在总结点评时说,通过观摩

项目现场、听取工作汇报,我们感受到建湖县和阜宁县产业能级实现跃升、竞争活力持续增强、现代农业拓展新路、干部状态不断提升,充分展示了高质量发展成果。下一步,希望两地把握好多重战略叠加的宝贵机遇,在区域发展大局中找准定位、彰显特色,在错综复杂形势中聚焦产业、着眼未来,在深化开放合作中锐意改革、大力创新,在文化传承发展中保护文脉、守正创新,在生态保护价值转化上扛起责任、做好示范,以勇担当、善作为、争前位的良好风气和精神面貌,在江苏“1+3”重点功能区和全市绿色低碳发展示范区建设中展现江淮绿心的魅力与活力。

周斌在深入分析当前全市经济运行情况后指出,今年以来,全市上下坚持把深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神同开展主题教育紧密结合,认真贯彻落实省委、省政府部署,牢牢把握高质量发展首要任务,坚持稳中求进工作总基调,全面落实“四个走在前”“四个新”重大任务,推动经济保持持续攀升良好势头。当前的阶段是关键时期,决定今年收官,事关明年开局。各地各部门要全面辩证清醒分析研判形势,既要看到经济保持回升向好态势,又要看到高质量发展中存在的问题和不足,进一步增强做好经济工作的责任感紧迫感,坚定信心、明确目标,突出重点、压实责任,千方

百计抓发展,想方设法稳经济,确保完成全年目标,努力争取最好结果,超前谋划明年工作,扎实推动高质量发展走在前列。

周斌指出,抓经济关键是看项目,要把项目建设作为当务之急、重中之重,紧紧围绕“5+2”战略性新兴产业和23条重点产业链,全力以赴抓好招商引资“百日攻坚”行动,坚定不移攻招商、拼项目、聚资源,吸引更多优质企业参与产业链补链延链,推动一二三产协调高质量发展,以项目持续增多、接踵落地,传递发展信心,澎湃发展动力。抓项目关键是看进度,要聚焦项目开工率、投资完成率等指标,加大产业项目推进力度,持续促进各项惠企政策措施落地落实,确保签约项目早开工、开工项目早竣工、竣工项目早投产,加快培育新动能新质生产力,巩固和扩大经济回升向好的发展态势。抓进度关键是看作风,各级领导干部要有紧盯不放的定力、攻坚克难的办法,坚持求真务实、真抓实干,持续优化营商环境,建强专业化招商队伍,切实解决好企业关心的热点难点问题,加快把项目建设扎实成果转化促进发展过硬成效。要统筹抓好民生保障、安全生产、社会稳定等工作,坚决打好防范化解风险主动仗。

会上,建湖县、阜宁县交流发言,其他板块和相关部门汇报工作情况。市四套班子领导同志,各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区,以及市各有关部门和单位主要负责同志等参加。

记者 刘君健 见习记者 周创